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Monsieur X 

Le café est rempli de fumée et la cigarette est interdite 
dans un cinéma. 
L’homme qui sent le tabac (coupable). 

 

 

 

 

Le coup de chêne 

Harry ne connaissait pas les habitudes du banquier. 
Jacques ne peut pas marcher. 
Henri est trop jeune pour scier un gros chêne. 
Marthe n’a pas la force physique pour abattre un arbre. 
 Suzanne est trop vieille. 
 Vincent (coupable). 

 

 

 

 

Le somnobule 

Si Le Duc était sorti de son lit et était tombé tout seul, il 
ne serait pas en robe de chambre ! La Duchesse a dû 
profiter de son ivresse pour le pousser. 
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Pieds et poings liés 

Raymond ne peut pas marcher. 
Gisèle ne sait pas conduire. 
Julien a le bras dans le plâtre. 
Jean (coupable). 

 

 

 

 

 

L’inconnu de la plage 

Christian Moreau est un travailleur manuel et il avait 
sans doute une alliance. 
Christain Verger est trop vieux. 
Philippe Allard est trop jeune. 
Serge Simon est un sportif, il ne doit pas boiter depuis sa 
naissance. 
Jean-Christophe Benoit est un travailleur manuel. 
Eric Godin (coupable). 
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La première enquète de Lafouine 

Benoit avec son plâtre aurait du mal à fouiller dans la 
trousse. Les traces d’encre serait 
restées sur le plâtre. Il n’a pas pu se laver les mains. 
Valérie n’a pas mangé à la cantine. 
Luc est puni depuis ce matin. Il est continuellement 
surveillé par le directeur. 
Jérôme (coupable). 

 

 

 

Jo m’a tué(e) 

 

 

 

 

La faim justifie les moyens 

La charcutière sait que son mari a été poignardé et qu’on 
a voulu prendre de la charcuterie alors qu’elle n’a pas 
encore vu l’intérieur du magasin. C’est elle qui a monté la 
mise en scène. 
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La concierge est dans l’escalier 

Pour tuer la concierge, il fallait prendre le café avec elle 
(exit Louis), ne pas travailler un lundi (exit Nicole), ne 
pas être handicapé pour monter le corps au 3e étage (exit 
Emile et Abou), connaître les habitudes de Madeleine 
(exit Samy), reste la coupable : Marie Toit. 

 

 

 

Attention aux chiens 

Les chiens aboient sur tout le monde sauf sur  
leur maître ! Le coupable ne peut être que lui. 
 

 

 

 

Une couronne pour la fleuriste 

Rose Ageoux a menti. Elle est la coupable. Elle dit avoir 
ramassé des noix (travail très salissant) alors que ses 
mains sont blanches. En voyant le panier oublié par Rose, 
Lafouine a compris. 
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Sur les traces du tireur 

John, l’aîné (le nouveau chef de famille) et Léon, le plus 
jeune (à peine majeur) sont honnêtes. 
Lucas est en prison. Reste le coupable, Vincent. 
PS : Vincent ne peut être le plus jeune car il aide Lucas 
dans la gestion de son usine depuis cinq ans ! 
 

 

 

 

Beaucoup de mal pour rien 

Pour tuer Huguette de Bois-Carré, il suffisait de lui faire 
peur. L’assassin ignorait ce détail. Il s’agit donc de  
quelqu’un qui est nouveau dans la maison. Bénédicte la 
nouvelle bonne est la coupable. 

 
 

 

De la boue jusqu’aux genoux 

 Henriette Chatou ne sait pas conduire. 
 Jacques Marchand a une moto de route. 
 Marguerite Soulac est trop vieille. 
Les pneus lisses de Paul Frappeur n’aurait pas laissé de 
dessins dans la boue. 
 Reste Sylvie Ménard (la coupable). 
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Le coup de pompe 

Les trois collaboratrices ne sont pas coupables. Seule la 
secrétaire savait que le Président 
avait offert des bottines. Elle a menti en disant qu’il n’y 
avait que trois paires. Il y avait une 

quatrième paire : la sienne, car elle était aussi une 
collaboratrice de Bonpied. 
 
 

 

Alerte à la bombe 

Il faut lire une ligne sur deux du message. 
Toutes les polices cherchent 
la bombe atomique que j’ai 
fabriquée et que le M.R.I a 
caché dans une armoire d’un (ne pas tenir compte de la faute d’orthographe) 

chalet suisse. Du haut de son 
bureau, au second étage de 
l’Elysée, notre président voit 
l’ambassade des Etats-Unis 
pour la dernière fois. Elle 
explosera trois heures pile 
avant la fin de cette année et 

après Noël, quel cadeau ! 
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